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PARLAMENT DE CATALUNYA 

SEGONA FASE 
' PROVA PRACTICA 

(Durada: 2 hores màxim) 

Procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels 
llocs de treball d'administrador parlamentari o administradora parlamentària que es produeixin al 
Parlament de Catalunya (501-00007 /15) 

23 de maig de 2025 
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INSTRUCCIONS 

✓ En la segona fase, es valoren els coneixements i les capacitats professionals de 
l'aspirant amb relació a les característiques específiques del lloc de treball, 
mitjançant una prova pràctica que consisteix a resoldre per escrit un o més 
supòsits pràctics proposats pel tribunal qualificador sobre les tasques pròpies 
dels administradors parlamentaris del Parlament. S'hi poden formular 
preguntes de desenvolupament amb relació al contingut del temari de l'annex 
1 de les bases. 

✓ La durada d'aquesta prova és de dues hores. 

✓ Aquesta prova és eliminatòria i es valora amb un màxim de 42 punts. La 
puntuació mínima per a superar-la és de 21 punts. 

✓ Heu de resoldre la prova en aquest document de Word, on hi ha els enunciats 
de la prova. Guardeu aquest arxiu i anomeneu-lo amb la combinació resultant 
dels quatre últims dígits del vostre codi de barres. 

✓ Important: Tingueu en compte que només es valorarà el que consti en aquest 
document de Word identificat amb el vostre codi de barres. Podeu fer servir 
l'Excel com a suport durant el desenvolupament de la prova pràctica, però el 
que contingui no serà utilitzat per a la valoració. 

CRITERIS DE VALORACIÓ DE LA PROVA PRÀCTICA DE LA SEGONA FASE 

Per a la valoració d'aquesta prova, el tribunal qualificador tindrà en compte els 
coneixements acreditats relatius al contingut del temari, la capacitat i les aptituds 
per a aplicar-los a situacions de la pràctica professional, la comprensió de les 
situacions i instruccions, la capacitat analítica i de síntesi i la qualitat de l'expressió 
i de la presentació. 

DISTRIBUCIÓ DE LA PUNTUACIÓ DE LA PROVA PRÀCTICA: 

PUNTUACIÓ MÀXIMA DEL SUPÒSIT PRÀCTIC 1: 19 punts 

PUNTUACIÓ MÀXIMA DEL SUPÒSIT PRÀCTIC 2: 19 punts 

PUNTUACIÓ MÀXIMA DE LA QUALITAT DE L'EXPRESSIÓ I DE LA PRESENTACIÓ: 4 
punts 
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SUPÒSIT PRÀCTIC 1 

D'acord amb l'article 83.2 del Reglament del Parlament de Catalunya, el president 

del Parlament i la Junta de Portaveus, en la sessió del 20 de maig de 2025, van 
acordar l'ordre del dia de la sessió plenària del 28 de maig de 2025, a les 10.00 

hores. Els temes acordats consten en l'acta de la Junta (document 1) amb la 

numeració original dels temes que poden ésser inclosos en l'ordre del dia del ple 

(document 2). 
Posteriorment, la presidència del Parlament, en la sessió del 22 de maig de 2025, 

va admetre a tràmit les interpel·lacions per al mateix ple, que es troben en l'acta 

corresponent (document 3). 

Material: documents 1, 2, 3 i 4, que trobareu a la carpeta "Supòsit_l". 

Us demanem: 

TASCA 1. Avui, divendres 23 de maig de 2025, heu de fer la convocatòria amb 

tots els temes inclosos en l'ordre del dia, seguint el model ordinari d'aquestes 

convocatòries. 

(Puntuació màxima: 7 punts) 

Resposta: 

TASCA 2. També avui heu d'enviar un ofici a la Comissió Promotora de la Iniciativa 

Legislativa Popular per a l'Elaboració de la Proposició de Llei de Garanties de 

Finançament del Sistema Educatiu Català per un Mínim del 6% del PIB per a 
l'Educació, perquè ha de saber que s'ha inclòs en l'ordre del dia del ple el debat de 
totalitat de la seva iniciativa, previst per a les 12.00 hores del 29 de maig, i perquè 
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ha de designar els seus representants per a intervenir en el ple. (Disposeu de les 

dades de contacte en el document 4.) 

(Puntuació màxima: 5 punts) 

Resposta: 

TASCA 3. Finalment, heu de redactar un correu electrònic, indicant l'assumpte, 
per a anunciar que s'ha convocat aquest ple formalment a tots els centres gestors 

de l'Administració parlamentària necessaris per al correcte desenvolupament de la 

reunió i heu d'especificar els documents que vulgueu adjuntar. 
(Puntuació màxima: 4 punts) 

Resposta: 

TASCA 4. Responeu a les preguntes següents: 
(Puntuació màxima: 3 punts, 1 punt per cada pregunta) 

Pregunta 1. D'acord, amb l'article 72.2 del Reglament del Parlament de Catalunya, 

el president convoca el ple a iniciativa pròpia o a sol·licitud de ... 

Resposta: 

Pregunta 2. D'acord, amb l'article 72.4 del Reglament del Parlament de Catalunya, 

a iniciativa o a instància de qui es pot desconvocar una sessió plenària? 

Resposta: 

Pregunta 3. D'acord amb l'article 74.1 del Reglament del Parlament de 
Catalunya, quants diputats componen la Diputació Permanent? 

Resposta: 

SUPÒSIT PRÀCTIC 2 
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Treballeu com a gestor o gestora del Departament de Recursos Humans del 

Parlament de Catalunya i la vostra responsable us demana que dueu a terme 

diverses tasques: una vinculada a l'àmbit de la formació i una altra per a donar-li 

suport en l'elaboració d'un informe sobre les properes convocatòries de selecció i 

provisió. 

Àmbit de formació 
Recentment s'ha fet un estudi sobre les necessitats formatives dels diversos 

col·lectius de l'Administració parlamentària per tal d'organitzar cursos de formació 

en funció dels resultats que se n'obtinguin. De l'estudi esmentat s'ha detectat una 

necessitat formativa en matèria de protecció de dades personals i drets digitals 

entre el personal administratiu i tècnic del Parlament. 

Per aquest motiu, s'ha decidit organitzar un curs de formació la superació del qual 

requerirà tant l'assistència com l'aprofitament. 

La vostra responsable us facilita un document amb les dades bàsiques del curs per 

a començar a organitzar-lo i difondre'l: 

- Nom del curs: Curs de protecció de dades de caràcter personal i drets digitals 

- Nombre de places: 15 places 

- Nombre d'hores de formació: 25 hores per curs 

- Nombre d'edicions del curs: 3 (dos al juliol i una al setembre) 

- Calendari del curs: 

1a edició: del 7 a 1'11 de juliol, de 9 a 14 h 

2a edició: del 21 al 25 de juliol, de 9 a 14 h 

3a edició: del 15 al 19 de setembre, de 9a 14 h 

- Inscripció per a la primera edició: fins al 27 de juny 

- Lloc de la formació: sala 5 del Parlament 

- Professor (extern al Parlament): Eliseu Mauri Najos 

- Import/cost total de la formació: 2.000 € 

Un cop finalitzada la primera edició del curs, Maria A. C., gestora administrativa 

que l'ha cursat, ha d'acreditar que l'ha realitzat, malgrat que encara no s'han emès 
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els certificats d'assistència. Per això s'adreça al Departament de Recursos Humans 

perquè li preparin un document que acrediti que ha superat el curs. 

Us demanem: 

TASCA 1. Responeu a la pregunta següent: Quin tipus de contracte s'ha dut a 
terme per a fer aquesta formació? Quina és la normativa aplicable? 

(Puntuació màxima: 1 punt) 

Resposta: 

TASCA 2. Redacteu el document administratiu que ha d'emetre el Departament 

de Recursos Humans per a acreditar que Maria A. C. ha realitzat i superat la 

primera edició del curs. 
(Puntuació màxima: 6 punts) 

Indicacions formals de redacció: 
- Tipus de lletra: Arial, mida 12. 

- Justificació del text: text justificat (alineació a banda i banda). 
- Negreta: negreta per a destacar els elements més importants. 

- Majúscules: majúscules per al títol del document. 
- Espaiat: interlineat 1 en tot el document, deixant un espai entre paràgrafs i doble 

espai entre els diversos apartats del document. 

- Format general: presentació neta i ordenada del document. 

Resposta: 

Àmbit de convocatòries de selecció i provisió 

Amb l'objectiu de planificar el relleu generacional dels empleats del Parlament de 
Catalunya, s'està analitzant la plantilla actual a fi d'identificar les necessitats de 
selecció i provisió de llocs de treball amb motiu de les jubilacions i la finalització 
dels interinatges. 
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Material: taula de dades, que trobareu a la carpeta "Supòsit_2". 

A partir de les dades proporcionades a la carpeta "Supòsit_2", feu les tasques 

següents: 

(Podeu importar la informació al programa Excel per tal d'ajudar-vos a fer les 

tasques.) 

TASCA 3. Anàlisi de les jubilacions en els pròxims cinc anys 

(Puntuació màxima: 3 punts) 

A partir del càlcul del percentatge del personal que es jubilarà en un termini de 
cinc anys: 

o Indiqueu el percentatge en aquest document de Word. 

o Incloeu en aquest document de Word una taula resum per centre gestor 

amb el nombre de persones que es jubilaran en aquest període. 

Resposta: 

TASCA 4. Anàlisi del personal interí 

(Puntuació màxima: 4 punts) 

A partir del càlcul del percentatge total de funcionariat interí que finalitza la seva 

relació laboral abans de tres anys, respecte al conjunt del personal: 

o Indiqueu el percentatge en aquest document de Word. 
o Incloeu en aquest document de Word una taula per centre gestor i subgrup 

professional amb el nombre dels funcionaris interins que finalitzen la seva 

relació laboral abans de tres anys. 

Resposta: 

TASCA S. Identificació dels centres gestors crítics 
(Puntuació màxima: 5 punts) 
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o Determineu quins centres gestors presenten una situació més crítica des del 

punt de vista del relleu generacional, causada per una alta proporció de 

personal interí i/o per la proximitat de jubilacions. 

o Representeu aquesta informació mitjançant un gràfic de columnes apilades 

per centre gestor, diferenciant les persones interines que finalitzen la seva 
relació laboral abans de tres anys i les que es jubilaran en un termini de 

cinc anys. Incloeu el gràfic en aquest document de Word. 

Resposta: 
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Documentació complementària a l'acta per a resoldre la prova pràctica de la 
borsa d'administradors parlamentaris 

• Supòsit 1 

Document l (Acta Junta) 

ACTA [fragment] 

Junta de Portaveus 
Data de la reunió: 20.05.2025 [10:30 - 11.14] 

ASSISTENTS 

President del Parlament 
Josep Rull i Andreu 
(GP de Junts) 

Portaveu adjunt: Josep Rius i Alcaraz 

Vicepresidenta primera 
Raquel Sans Guerra 
(GP d'Esquerra Republicana de Catalunya) 

Secretària primera 
Glòria Freixa i Vilardell 
(GP de Junts) 

Secretari segon 
Juli Fernàndez Olivares 
(GP d'Esquerra Republicana de Catalunya) 

Secretària tercera 
Rosa Maria !barra Ollé 
(GP Socialistes i Units per Avançar) 

Secretària quarta 
Judit Alcalé Gonzélez 
(GP Socialistes i Units per Avançar) 

GP Socialistes i Units per Avançar 
Portaveu: Elena Díaz Torrevejano 
Portaveu adjunt: Jordi Riba Colom 

Portaveu adjunta: Jeannine Abella i Chica 

GP d'Esquerra Republicana de Catalunya 
Portaveu: Ester Capella i Farré 
Portaveu adjunt: Jordi Albert i Caballero 

GP del Partit Popular de Catalunya 
Portaveu adjunta: Lorena Roldén Suarez 

GP de Vox en Cataluña 
Portaveu: Joan Garriga Doménech 
Portaveu adjunt: Sergio Macian de Greef 

GP Comuns 
Portaveu: David Cid Colomer 
Portaveu adjunta: Susanna Segovia Sénchez 

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - 
Defensem la Terra 
Portaveu: Dani Cornellà Detrell 

Grup Mixt 
Presidenta-portaveu: R.M. Soberana 
Secretari general: Albert Capelleras Gonzélez 

Lletrat major: Miquel Palomares Amat. 

Directora general de Relacions Institucionals i 
amb el Parlament: Martina Garcia Frontera 

El vicepresident segon, David Pérez Ibéñez (GP PSC-Units), excusa la seva absència. 
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ORDRE DEL DIA 

[ ... ] 

82 Dia i ordre del dia de la propera sessió plenària. 

El president dona la paraula als grups parlamentaris perquè interessin els punts que volen que conformin 
l'ordre del dia del proper Ple: 

l. Preguntes amb resposta oral. 

4. Tram. 202-00018/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Debat i votació de les esmenes presentades en la tramitació en lectura única. 

2. Tram. 203-00011/15. Govern de la Generalitat. 
Debat i votació sobre la validació o derogació del decret llei. 

19. Tram. 202-00017 /15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Debat de totalitat i votació de les esmenes a la totalitat. 

32. Tram. 202-00058/13. Comissió promotora. 
Debat de totalitat i votació de l'esmena a la totalitat. 

61. Tram. 285-00001/15. Grups parlamentaris. 

35. Interpel·lacions, si escau 

36. Tram. 302-00088/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Substanciació. 

37. Tram. 302-00089/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Substanciació. 

38. Tram. 302-00090/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Substanciació. 

39. Tram. 302-00091/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Substanciació. 

83 Dia i hora per a substanciar les preguntes orals. 

Les preguntes orals se substanciaran el dia 29 de maig de 2025, a les 9 hores. 

[ ... ] 
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Document 2 (Temes Ple) 

TRAMITACIONS QUE, D 'ACORD AMB EL REGLAMENT, PODRIEN ÉSSER INCLOSES A 
L'ORDRE DEL DIA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA PREVISTA PELS DIES 27, 28 i 29 de maig de 

2025 
(Data reunió Junta de Portaveus: 20/05/2025) 

SESSIÓ ORDINÀRIA 

PREGUNTES ORALS 

l. Preguntes amb resposta oral en el Ple. 

DECRETS LLEI 

2. Decret llei 4/2025, de 18 de març, de mesures urgents de comprovació de la viabilitat dels càmpings 
afectats per risc d'inundació a Catalunya per garantir la seguretat de les persones. 
Tram. 203-00010/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació sobre 
la convalidació o derogació del decret llei. 
El termini per a la validació fineix el dia 6 de juny de 2025. 

3. Decret llei 5/2025, de 25 de març, pel qual s'adopten mesures urgents en matèria fiscal, de despeses 
de personal i altres d'administratives. 
Tram. 203-00011/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació sobre 
la convalidació o derogació del decret llei. 
El termini per a la validació fineix el dia 6 de juny de 2025. 

LLEI EN LECTURA ÚNICA 

4. Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions 
amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya. 
Tram. 202-00018/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació de les 
esmenes presentades en la tramitació en lectura única. 
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PROJECTES O PROPOSICIONS DE LLEI EN LECTURA ÚNICA 
(pendent de l'Acord del Ple de tramitació en lectura única) 

5. Projecte de llei de canvi d'adscripció comarcal i vegueria! del municipi d'Aiguafreda. Tram. 200- 
00012/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple de la tramitació en lectura 
única. 

6. Proposició de llei de modificació de la Llei 5/2020, de 29 d'abril, de mesures fiscals, financeres, 
administratives i del sector públic i de creació de l'impost sobre les instal·lacions que incideixen en el medi 
ambient. 
Tram. 202-00008/15. Grup Parlamentari Comuns. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple de la tramitació en lectura 
única. 

7. Proposició de llei de modificació de la Llei 5/2008, de 24 d'abril, del dret de les dones a erradicar la 
violència masclista. 
Tram. 202-00039/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple de la tramitació en lectura 
única. 

DEBAT DE TOTALITAT DE PROJECTES l PROPOSICIONS DE LLEI 

8. Projecte de llei dels instruments de provisió del sistema públic de serveis socials. Tram. 200- 
00008/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (VOX i PPC). 

9. Projecte de llei de l'economia social i solidària. Tram. 
200-00009/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (VOX). 

10. Projecte de llei del patrimoni cultural immaterial. Tram. 
200-00010/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat. 

11. Projecte de llei de l'Institut de la Filmoteca de Catalunya. Tram. 
200-00011/15. Govern de la Generalitat. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (VOX). 

12. Proposició de llei de derogació de la Llei 11/2014, de 10 d'octubre, per a garantir els drets de 
lesbianes, gais, bisexuals, transgèneres i intersexuals i per a erradicar l'homofòbia, la bifòbia i la 
transfòbia. 
Tram. 202-00002/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
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Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (CUP-DT. Comuns. PSC-Units. ERC i Junts). 

13. Proposició de llei sobre l'efectivitat del dret a l'avortament. 
Tram. 202-00003/15. Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (VOX. PPC. PSC-Units i Mixt). 

14. Proposició de llei de modificació de la Llei 6/2003, de 22 d'abril, de l'estatut dels expresidents 
de la Generalitat. 
Tram. 202-00006/15. Grup Parlamentari Comuns. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (Junts). 

15. Proposició de llei de finances locals de Catalunya. Tram. 
202-00007/15. Grup Parlamentari Comuns. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (VOX). 

16. Proposició de llei de rebaixa de l'impost sobre la renda de les persones físiques. Tram. 202- 
00009/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, PSC-Units, ERC). 

17. Proposició de llei d'eliminació dels privilegis de caràcter retributiu dels expresidents de la 
Generalitat i del Parlament. 
Tram. 202-00013/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (PSC-Units, Comuns, CUP-DT, ERC, Junts). 

18. Proposició de llei de concòrdia entre espanyols. 
Tram. 202-00016/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, ERC, CUP-DT, Junts, PSC-Units). 

19. Proposició de llei de supressió del recàrrec metropolità de l'Àrea Metropolitana de Barcelona. 
Tram. 202-00017 /15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, CUP-DT, Junts, PSC- Units, ERC). 

20. Proposició de llei sobre els habitatges d'ús turístic. Tram. 
202-00019/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, PPC, CUP-DT, ERC). 

21. Proposició de llei de derogació de la Llei 19/2020, de 30 de desembre, d'igualtat de tracte i no­ 
discriminació. 
Tram. 202-00024/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, CUP-DT, ERC, Junts; PSC-Units). 
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22. Proposició de llei de mesures urgents de protecció de la seguretat climàtica. 
Tram. 202-00027 /15. Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (VOX, PPC). 

23. Proposició de llei de mecenatge de Catalunya. Tram. 
202-00028/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (PPC). 

24. Proposició de llei del patrimoni cultural immaterial i de l'associacionisme cultura. Tram. 202- 
00029/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (VOX). 

25. Proposició de llei de modificació de la Llei 5/2006, de 10 de maig, del llibre cinquè del Codi civil de 
Catalunya, relatiu als drets reals, i de la Llei 18/2007, de 28 de desembre, del dret a l'habitatge. 
Tram. 202-00030/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat. 

26. Proposició de llei de supressió de l'impost sobre successions i donacions. Tram. 202- 
00032/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (CUP-DT, PSC-Units, ERC). 

27. Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2002, de 28 de juny, de protecció contra la 
contaminació acústica. 
Tram. 202-00034/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (PSC-Units, CUP-DT, Junts, ERC). 

28. Proposició de llei per a garantir l'ensenyament plurilingüe a Catalunya. Tram. 
202-00035/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (CUP-DT, Junts, PSC-Units, Comuns, ERC). 

29. Proposició de llei de mesures transitòries i urgents per a fer front al sensellarisme i erradicar-lo. 
Tram. 202-00036/15. Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Grup Parlamentari de Junts, Grup 
Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, 
Grup Parlamentari Comuns i Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat. 

30. Proposició de llei del tercer sector. 
Tram. 202-00037 /15. Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Grup Parlamentari de Junts, Grup 
Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, 
Grup Parlamentari Comuns i Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat. 
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31. Proposició de llei de creació del Centre Català d'Empresa i Drets Humans. 
Tram. 202-00038/15. Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Grup Parlamentari de Junts, Grup 
Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari Comuns i Grup Parlamentari de 
la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (PPC, VOX). 

DEBAT DE TOTALITAT DE PROPOSICIONS DE LLEI (ILP) 

32. Proposició de llei de garanties del finançament del sistema educatiu català amb un mínim del 6% del 
producte interior brut per a l'educació. 
Tram. 202-00058/13. Comissió promotora. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de l'esmena a la totalitat presentada (VOX). 
El termini de quatre mesos per a tenir el debat de totalitat (art. 140 RPC fineix el dia 
16/05/2025). 

DEBAT DE TOTALITAT DE PROPOSTES DE RESOLUCIÓ PER A PRESENTAR A LA MESA DEL 
CONGRÉS DELS DIPUTATS 

33. Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei de mesures 
urgents per a fer front al fenomen de l'ocupació il·legal d'immoble. 
Tram. 270-00001/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (Comuns, CUP-DT). 

34. Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei de modificació de 
la Llei orgànica 3/2020, de 29 de desembre, per la qual es modifica la Llei orgànica 2/2006, de 3 de maig, 
d'educació. 
Tram. 270-00002/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat de totalitat i 
votació de les esmenes a la totalitat presentades (CUP-DT, PSC-Units, Junts). 

INTERPEL·LACIONS 

35. Interpel·lacions, si escau. 

15 



Annex 3 

mm 
lWI 

PARLAMENT DE CATALUNYA 

MOCIONS 

36. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre el frau dels empadronaments massius. 
Tram. 302-00088/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació. 

37. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre les polítiques de turisme. Tram. 302- 
00089/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació. 

38. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre l'impacte dels darrers 
esdeveniments econòmics internacionals en el teixit empresarial català. 
Tram. 302-00090/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació. 

39. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre la mobilitat a Catalunya. Tram. 302- 
00091/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació. 

COMPOSICIÓ DE LES MESES DE LES COMISSIONS 

40. Comunicació al Ple de la composició de les meses de les comissions (art. 49.2 del Reglament) 
Elecció de la mesa de la Comissió d'Economia i Finances, de la mesa de la Comissió de Seguiment del 
Desplegament de les Actuacions de l'Agenda Rural de Catalunya i de la mesa de la Comissió de Peticions. 

COMPLIMENT DEL PRESSUPOST DE DESPESES 

41. Compliment del pressupost de despeses del Parlament de Catalunya corresponent a l'exercici del 
2024. 
Tram. 237-00003/15. Mesa ampliada. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

DEBATS GENERALS (art. 156.1) 

42. Debat sobre la situació d'Aran i el desenvolupament del seu autogovern, corresponent al 2024. 
Tram. 255-00002/15. Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Grup Parlamentari de Junts, 
Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, Grup Parlamentari Comuns i GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

43. Debat sobre l'habitatge. 
Tram. 255-00005/15. Grup Parlamentari Comuns i GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la 
Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 
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DEBATS GENERALS (art. 156.2) 

44. Debat sobre la situació i la gestió de les infraestructures. Tram. 
255-00006/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

SOL·LICITUDS DE COMPAREIXENÇA DEL PRESIDENT DE LA GENERALITAT 

45. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre la crisi 
migratòria i l'acollida de menors estrangers no acompanyats. 
Tram. 361-00001/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

46. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre les 
mancances en la gestió dels serveis públics de salut i d'educació. 
Tram. 361-00002/15. Subgrup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

47. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre la 
inseguretat i les mesures adoptades per a garantir la seguretat ciutadana i lluitar contra la delinqüència 
i la criminalitat. 
Tram. 361-00003/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. Criteri de la 
Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

48. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre els 
resultats de les darreres proves d'avaluació del sistema educatiu i les mesures per a afrontar la crisi 
educativa i recuperar el prestigi de la docència. 
Tram. 361-00004/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. Criteri de la 
Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

49. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre les 
novetats aportades pels documents desclassificats pel Govern espanyol sobre els vincles entre l'imam 
de Ripoll i el CNI. 
Tram. 361-00007 /15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 
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50. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre la 
cessió de competències exclusives de l'Estat a la Generalitat en matèria d'immigració, control de ports, 
aeroports i fronteres. 
Tram. 361-00008/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. Criteri de la 
Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

51. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre el 
traspàs de les competències en immigració i control de fronteres als Mossos d'Esquadra. 
Tram. 361-00009/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

52. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre les 
mesures previstes per a posar fi a les deficiències del servei de la xarxa de Rodalies de Catalunya. 
Tram. 361-00010/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

53. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre els 
incidents, els atacs contra la policia i els disturbis de Salt. 
Tram. 361-00011/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

54. Sol·licitud de compareixença del president de la Generalitat davant el Ple perquè informi sobre 
l'incompliment de la sentència a favor de la vehicularitat del castellà a l'escola. Tram. 361-00012/15. 
Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

PROPOSTA CREACIÓ DE COMISSIONS 

55. Proposta de resolució de creació d'una comissió d'estudi per a la garantia del dret a l'habitatge. 
Tram. 252-00005/15. Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra, Grup 
Parlamentari Comuns. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació de la 
Proposta de creació de la comissió i de les esmenes presentades (ERC, Junts). 

56. Proposta de resolució de creació d'una comissió d'estudi sobre la salut mental i les addiccions. 
Tram. 252-00007/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari 
Socialistes i Units per Avançar, Grup Parlamentari de Junts, Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, Grup Parlamentari Comuns, Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - 
Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació de la 
Proposta de creació de la comissió. 

57. Proposta de resolució de creació d'una comissió d'estudi sobre l'evolució econòmica de Catalunya i 
les perspectives de futur. 
Tram. 252-00009/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació de la 
Proposta de creació de la comissió. 
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58. Proposta de resolució de creació d'una comissió d'estudi sobre l'impacte social i el mercat de treball 
de l'economia de plataformes i la intel·ligència artificial. 
Tram. 252-00010/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Grup Parlamentari 
Comuns i Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple del debat i votació de la 
Proposta de creació de la comissió i de l'esmena presentada (Junts). 

DESIGNACIONS 

L Designacions a l'inici de la legislatura 

59. Procediment per a elegir dos membres de l'òrgan col·legiat a què fa referència l'article 
89.2 de Llei 19/2014, de transparència, accés a la informació pública i bon govern. Tram. 284- 
00011/11. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

60. Procediment per a designar set membres de la Comissió de Control de les Consultes Populars 
no Referendàries. 
Tram. 284-00014/15. Grups parlamentaris. 
(Dins dels 3 mesos següents de l'inici de la Legislatura cal renovar els set membres). 

n. Designacions pendents 

61. Designació d'un membre del Consell de l'Audiovisual de Catalunya. Tram. 
285-00001/15. Grups parlamentaris. 
Designació. 

62. Procediment per a elegir set membres del ple del Consell Nacional de la Cultura i de les Arts. 
Tram. 284-00001/15. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

63. Procediment per a designar un membre del Consell per a la Recerca i la Innovació de Catalunya. 
Tram. 284-00007/15. Grups parlamentaris. 

64. Procediment per a elegir un membre del Consell Social de la Universitat de Girona. Tram. 
284-00015/15. Grups parlamentaris. 

65. Procediment per a elegir un membre del Consell Social de la Universitat de Barcelona. Tram. 
284-00016/15. Grups parlamentaris. 

66. Procediment per a designar dos membres del Comitè d'Experts sobre el Canvi Climàtic. Criteri de 
la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 
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67. Procediment per a elegir cinc vocals de la Comissió Executiva de la Junta de Museus de Catalunya. 
Tram. 284-00007/11. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

68. Procediment per a designar el president o presidenta del Consell Fiscal de Catalunya. Tram. 
284-00029/11. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

69. Procediment per a designar quatre vocals del Consell Fiscal de Catalunya. Tram. 
284-00030/11. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

70. Procediment per a designar el president o presidenta de l'Agència Catalana de Protecció Social. 
Tram. 284-00032/11. Grups parlamentaris. 
Criteri de la Junta de Portaveus en relació a la inclusió a l'ordre del dia del Ple. 

Document 3 (Acta Presidència) 

ACTA [fragment] 

Presidència del Parlament 
Núm. sessió tinguda: 81* 
Data de la reunió: 22.05.2025 

President del Parlament: Josep Rull i Andreu 

TEMES 

l Interpel·lació al Govern sobre la qualitat del primer cicle d'educació infantil 
300-00121/15 Qualificació i admissió a tràmit. Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - 
Defensem la Terra. 
D'acord amb l'article 160.2 i 3 del Reglament, s'admet a tràmit i se n'ordena la publicació. 

2 Interpel·lació al Govern sobre l'educació concertada 
300-00122/15 Qualificació i admissió a tràmit. Grup Parlamentari Comuns. 
D'acord amb l'article 160.2 i 3 del Reglament, s'admet a tràmit i se n'ordena la publicació. 

3 Interpel·lació al Govern sobre el model de cooperació al desenvolupament 
300-00123/15 Qualificació i admissió a tràmit. Grup Parlamentari Socialistes - Units per Avançar. 
D'acord amb l'article 160.2 i 3 del Reglament, s'admet a tràmit i se n'ordena la publicació. 

4 Interpel·lació al Govern sobre les polítiques de salut 
300-00124/15 Qualificació i admissió a tràmit. Grup Parlamentari Socialistes - Units per Avançar. 
D'acord amb l'article 160.2 i 3 del Reglament, s'admet a tràmit i se n'ordena la publicació. 

[ ... ] 

Palau del Parlament, 22 de maig de 2025 

El president 

Josep Rull i Andreu 
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Document 4 (Representants ILP) 

A la Mesa del Parlament 

La Comissió Promotora de la Iniciativa Legislativa Popular, amb seu a Gran Via de les Corts Catalanes 
585, de Barcelona, anuncia que ha designat Andreu Alfa i Beta com a representant en la tramitació de 
la Proposició de llei de garanties del finançament del sistema educatiu català amb un mínim del 6% 
del producte interior brut per a l'educació. 

• SUQÒSit 2 

Taula de dades 

Disposes de les dades següents: 

Relació laboral ] Anys treballats Anys fins jubilació 1subgrup1¡centre gestor 

IAOOl l Funcionari de carrera l 28 7 l~! A 

IB123 l Funcionari interí l 2 30 
113[ 

B 

IC456 l Funcionari interí l 33 
11~1 

C 

107891 Funcionari de carrera 35 2 
113[ 

D 

IE321 l Funcionari de carrera 20 15 
11~[ 

A 

[F654 l Funcionari interí 3 25 
113[ 

B 

IG987 l Funcionari de carrera l 10 25 
113[ 

C 

IHlll l Funcionari interí l l l 36 
11~[ 

A 

~ Funcionari de carrera [ 32 
11 

3 
11~[ 

D 

IJ333 l Funcionari de carrera l 17 
11 

13 
113[ 

A 

[K444 l Funcionari interí [ 
2,5 

11 

28 
113[ 

B 

IL555 1 Funcionari interí l 0,5 
11 

37 
11~[ 

C 
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EJI Relació laboral \ Anys treballats Anys fins jubilació 1subgrup1¡centre gestor 

IM666I Funcionari de carrera 12 
11 

20 
11~[ 

D 

IN777 l Funcionari interí 2,8 
11 

29 
ll~I 

A 

108881 Funcionari de carrera 30 
11 

5 
11~1 

B 

IP999 \ Funcionari de carrera 25 
11 

10 
11~1 

C 

1°
000 

l 
Funcionari interí 1,2 

li 
31 

11~1 
D 

IR112 l Funcionari de carrera 18 15 
11~1 

A 

Is223 l Funcionari interí 2,9 26 
11~1 

B 

IT334 ¡ Funcionari de carrera 29 6 
11~1 

D 

IU445 l Funcionari interí 1,5 34 
11~[ 

C 

Iv556I Funcionari de carrera 8 30 
ll~I 

B 

IW667I Funcionari interí 0,8 
l 

36 
ll~I 

A 

I
x778 ¡ Funcionari de carrera 33 4 

11~1 
C 

IY889 l Funcionari de carrera 19 16 li~[ D 

IZ990 l Funcionari interí 2,3 27 li~[ A 

IA101 ¡ Funcionari de carrera 15 18 li~[ B 

Is202 ¡ Funcionari interí 1,1 32 
11~1 

D 

\(303\ Funcionari interí 0,7 35 
11~1 

C 

ID404I Funcionari de carrera 10 22 \~[ A 

\E505 \ Funcionari interí 2,4 28 r-. B 

IF606 l Funcionari de carrera 26 
l 

9 li~[ D 

IG707 \ Funcionari de carrera 31 4 li~[ C 

IH808 l Funcionari de carrera 34 2 li~[ A 

11909 l Funcionari interí 2,6 27 
11~1 

B 

IJOlO l Funcionari de carrera 13 20 
11~1 

D 

IK121 l Funcionari interí 1,4 33 
11~[ 

C 
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/ Codi 11 Relació laboral l Anys treballats Anys fins jubilació ¡subgrup¡ Centre gestor 

IL232 l Funcionari de carrera l 16 11 17 11~ 11 A 

¡M3431 Funcionari de carrera/ 23 / 11 l~~ 
IN454 l Funcionari interí 0,9 36 113C 
105651 Funcionari de carrera 5 / 35 11 ~~ 
IP676 l Funcionari de carrera 28 11 7 113~ 
¡Q787 l Funcionari interí 1,8 / 30 11 ~~ 
IR898 l Funcionari interí 2,1 29 11 ~C 
159091 Funcionari de carrera 11 22 11 ~~ 
¡rn20 l Funcionari interí 2,5 26 11 ~~ 
¡u131 l Funcionari de carrera 30 5 11 ~~ 
¡v242 ¡ Funcionari interí / l, 7 34 ll~C 
¡w3531 Funcionari de carrera l 21 // 14 11 ~~ 
¡x464 l Funcionari de carrera/ 9 11 25 11 ~~ 
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